

RSB Közlemény 2016 04 15

A Rallye szakági bizottság, a korábbi 54/2016 számú határozata alapján létrehozott vizsgáló bizottsága az alábbi határozatot hozta:

Az MNASZ Rallye Sprint Bajnokság, A123 Rallye Sprint 2016. március 19-20.-án Orfűn megrendezett versenyével kapcsolatosan, a "Z2" jelű jármű és annak személyzetének tevékenysége miatt indult vizsgálat. A vizsgálat megállapította, hogy a jármű vezetője, fiatal kora miatt nem rendelkezett és nem is rendelkezhetett érvényes vezetői engedéllyel, így a rendezvényen un. záró autó vezetői minőségben nem volt jogosult a részvételre. A vizsgálat megállapította, hogy a verseny rendezője tisztában volt a körülményekkel, és ennek ellenére engedélyezte a szabálytalan tevékenység folytatását.

Az esetet tovább súlyosbítják a különböző fórumokon megjelent felvételek, melyek tanúsága szerint a záró autó személyzete, versenyfelszerelésben és versenytempóban közlekedett a pályán.

Fentiek miatt a Rallye Szakág Bizottság által létrehozott vizsgáló bizottság, a verseny rendezőjét, írásbeli figyelmeztetésben részesíti.

Indoklás:

A záró autó személyzetének kiválasztása a versenyrendező feladata. A versenyen megbízott közreműködők kiválasztása, azok tevékenysége a rendező felelősségére történik. A verseny rendező tudatában volt az elkövetett szabálytalanságnak, azt nem akadályozta meg, sőt kifejezetten hozzájárult, hogy egy kiskorú személy önmaga és mások testi épségét veszélyeztetve közlekedjen. A verseny rendezője – Markó Tibor – elmondása szerint a fiatalkorú versenyző más szakági licenccel rendelkezik és ezért pusztán jó szándékból, baráti kérést teljesítve engedte versenyen kívül, un. "rendezői feladattal" megbízva indulni. Utólag már rossz ötletnek tartja, és vállalja a következményeket.

A vizsgáló bizottság ez úton felkéri a Rallye szakági bizottságot, hogy mind az RVSZ és mind az ARVSZ vonatkozásában ezen rendezői járművek szabályozását szigorítani szíveskedjen, a jövőbeli hasonló esetek elkerülése érdekében.

Budapest, 2016 április 15

Sporttársi üdvözléssel:



Berényi Ákos



Toma József



Buda Gábor